

НАУЧНО-ТВОРЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ, ПОСВЯЩЕННАЯ А. М. ГОРЬКОМУ

5
В ДОМЕ
АКТЕРА

Кабинет театра Горького и советской драматургии Всероссийского театрального общества созывает конференцию, посвященную проблемам творчества А. М. Горького. Конференция открывается сегодня в большом зале Дома актера.

Вступительное слово о творчестве Горького скажет писатель Леонид Леонов. На первом заседании с докладами выступят И. Груздев — «Драматургия Горького и современность» и проф. Десницкий — «Горький и национальные традиции русской классической литературы». В программе дальнейших заседаний стоят доклады: проф. М. Григорьева — «Вопросы социалистического реализма в эстетике Горького», доктора филологических наук С. Дурылина — «Актер Горького», проф. М. Морозова — «Творчество Горького и антифашистская борьба демократической интеллигенции Англии и Америки» и др.

На конференции будут также сделаны сообщения: заслуженной артистки РСФСР С. Бирман о значении творчества Горького для актера и народного артиста РСФСР П. Гайдебурова — «Моя работа над пьесой Горького «Старик».

В работе конференции примут участие писатели, историки литературы и театра, критики, студенты художественных и литературных вузов.

СЕРИЯ МОСГОС
17 ИЮЛ 1945